

**Berichtigung der Neunten Verordnung
der Landesregierung zur Änderung
der Corona-Verordnung
vom 27. Januar 2022 (GBl. S. 61)**

Artikel 1 Nummer 1 Buchstabe a) Doppelbuchstabe aa) Dreifachbuchstabe bbb) der Neunten Verordnung der Landesregierung zur Änderung der Corona-Verordnung vom 27. Januar 2022 (GBl. S. 61) enthält eine offenkundige Unrichtigkeit. Der Änderungsbefehl ist wie folgt zu fassen:

»In Nummer 4 werden die Wörter »oder wenn« durch die Wörter »und wenn« ersetzt.«.